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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 17 DE JUNIO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS DEL DÍA 17 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE 
DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 06 MINUTOS DE ESTE MARTES 17 DE JUNIO DEL 
AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y CADA UNA DE USTEDES. Y EN ATENCIÓN A 
SU INDICACIÓN SE PASA LISTA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA 
PRESENTE LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS 
LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DE LA PROPUESTA DEL 
ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL ES LA SIGUIENTE:”--------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA; ASÍ COMO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA EL MATERIAL DIDÁCTICO QUE SERVIRÁ DE INSUMO PARA 
IMPARTIR CAPACITACIONES EN MATERIA DE DERECHOS POLÍTICO 
ELECTORALES DE LAS PERSONAS DE LA DIVERSIDAD SEXUAL.------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA QUE DIO ORIGEN AL PROCEDIMIENTO ESPECIAL 
SANCIONADOR IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/004/2025, INTERPUESTA POR LA CIUDADANA 
(DATO PROTEGIDO), EN SU CARÁCTER DE CANDIDATA PROPIETARIA A 
LA DELEGACIÓN RUBÉN JARAMILLO, TEMIXCO, MORELOS, EN CONTRA 
DE QUIEN RESULTE RESPONSABLE, POR POSIBLE VIOLENCIA POLÍTICA 
POR RAZÓN DE GÉNERO, EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO A LO 
ORDENADO POR LA PONENCIA UNO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, EL NUEVE DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO 
EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/PES/04/2025-1.--------------------------------- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE 
ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN AL RESPECTO. Y DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORÓ A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN, LA MAESTRA LAURA 
GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PRI.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS 
TARDES, BIENVENIDA. EN ESE SENTIDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA 
DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, A 
LAS 13 HORAS CON 10 MINUTOS, DE ESTE DÍA 17 DE JUNIO DEL 2025. SIN 
OBSERVACIONES AL RESPECTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE 
CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN LOS PUNTOS, TANTO EL 2 Y EL 3, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA A LA LECTURA DEL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  3 de 12 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 17 DE JUNIO DEL 2025 

DOCUMENTOS RELACIONADOS EN LOS PUNTOS 2 Y 3 DEL CITADO ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 11 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 17 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
2.”----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ. CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DEL PUNTO 2, QUE CONSISTE EN LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA; ASÍ COMO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE GRUPOS 
VULNERABLES, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL MATERIAL DIDÁCTICO 
QUE SERVIRÁ DE INSUMO PARA IMPARTIR CAPACITACIONES EN MATERIA DE 
DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LAS PERSONAS DE LA DIVERSIDAD 
SEXUAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE 
SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE 
PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL MATERIAL 
DIDÁCTICO QUE SERVIRÁ DE INSUMO PARA IMPARTIR LAS CAPACITACIONES 
EN MATERIA DE DERECHOS POLÍTICO ELECTORALES DE LAS PERSONAS DE LA 
DIVERSIDAD SEXUAL, ASÍ COMO LOS ANEXOS UNO Y DOS, MISMOS QUE 
CORREN AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y FORMAN PARTE INTEGRAL 
DEL MISMO. Y TERCERO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE 
ESTE ORGANISMO PÚBLICO… PERDÓN, DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL 
LOCAL, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, NADA MÁS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS LAS 
PERSONAS QUE ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. EN PRIMERA INSTANCIA, PARA 
PRESENTAR DICHOS MATERIALES QUE BUENO, SE DERIVAN JUSTAMENTE DEL 
PROGRAMA DE TRABAJO. EN PRIMERA INSTANCIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES Y EN SEGUNDO LUGAR DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, LO CUAL ME CONGRATULO, PORQUE HEMOS TENIDO EL 
APOYO DE LA TOTALIDAD DE LAS CONSEJERÍAS. PARA PODER, PUES 
PRESENTAR EL DÍA DE HOY ESTOS MATERIALES DIDÁCTICOS, QUE SERVIRÁN 
JUSTAMENTE PUES COMO UN MATERIAL FORMAL Y DE ALGUNA FORMA 
INSTITUCIONAL, PARA PODER IMPARTIR DIVERSAS PLÁTICAS, SOBRE LA 
TEMÁTICA, QUE JUSTAMENTE EL DÍA DE HOY SE COMENTA SOBRE LOS 
MATERIALES. Y BUENO, USTEDES PODRÁN VER EN EL PROYECTO DE 
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ACUERDO, QUE JUSTAMENTE, DERIVADO DE UNA SERIE DE ACTIVIDADES, ES 
COMO HEMOS LLEGADO A ESTA PROPUESTA. Y REITERO MI FELICITACIÓN POR 
EL APOYO PERMANENTE INCONDICIONAL DE TODAS LAS CONSEJERÍAS PARA 
PODER APORTAR A LA MEJORA DE ESTOS MATERIALES Y EN ESE ORDEN DE 
IDEAS, ME PERMITO JUSTAMENTE YA QUE HEMOS LLEGADO AHORA HASTA EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PONER A SU CONSIDERACIÓN, ALGUNAS 
OBSERVACIONES: MIREN, EN EL ANEXO NÚMERO 1 DE ESTE PROYECTO DE 
ACUERDO, SE SUGIERE HOMOLOGAR LOS TÍTULOS DE TODAS LAS 
DIAPOSITIVAS, PARA QUE SEAN EN LETRA MINÚSCULA O MAYÚSCULA, SEGÚN 
SE DECIDA, PERO ESTO ES CON LA IDEA DE SER CONSISTENTES EN TODAS 
LAS DIAPOSITIVAS. ASIMISMO, SE SOLICITA REVISAR LAS DIAPOSITIVAS PARA 
HOMOLOGAR EL ACRÓNIMO “LGBTI”, QUE CONFORME AL ARTÍCULO CUARTO 
DEL CÓDIGO DE LA MATERIA, PUES SABEMOS QUE ASÍ SE DETERMINÓ “LGBTI” 
Y ESTO, BUENO, PUES, EN REFERENCIA A LA DIAPOSITIVA NÚMERO 2. 
ASIMISMO, SE SUGIERE ENUMERAR LAS DIAPOSITIVAS A PARTIR DE LA 16 EN 
ADELANTE. TAMBIÉN OTRA SUGERENCIA ES QUE EN LO QUE CORRESPONDE A 
LA DIAPOSITIVA 20, SE LE INSERTE UN TÍTULO, DADO QUE NO LO LLEVA Y 
TAMBIÉN SE PONE A SU CONSIDERACIÓN REFERIR LAS DIVERSAS FUENTES DE 
DONDE SE TOMÓ LA INFORMACIÓN PARA ELABORAR LAS DIVERSAS 
DIAPOSITIVAS, POR EJEMPLO: SE SEÑALA EL CÓDIGO, EL INFORME FINAL, LOS 
NÚMEROS DE SENTENCIAS, EL ANÁLISIS ESTADÍSTICO, ETCÉTERA. ESO ES EN 
CUANTO AL ANEXO NÚMERO 1. EN CUANTO EL ANEXO NÚMERO 2, SE SUGIERE 
TAMBIÉN ENUMERAR TODAS LAS DIAPOSITIVAS. PARA LA DIAPOSITIVA 41 
“RETOS”, SE PONE A CONSIDERACIÓN QUE DIGA: “RETOS DE LA 
DECLARACIÓN”, PARA EFECTOS DE QUE NO HAYA CONFUSIÓN Y EN ESE 
SENTIDO, COLOCARLO ANTES DE LA DIAPOSITIVA RELATIVA A LA FUENTE, ES 
DECIR INVERTIR LAS DIAPOSITIVAS 40 Y 41. ASIMISMO, SE SUGIERE CORREGIR 
UNA PALABRA INCORRECTA QUE DICE: “REPRESETATE”, ENTONCES 
CORREGIR LA PALABRA REPRESENTANTE, DADO QUE SE REFIERE AL 
REPRESENTANTE LGBTI, ENTONCES, EN ESE SENTIDO, CORREGIR LA 
PALABRA, REITERO, “REPRESENTANTE”. Y EN LA DIAPOSITIVA NÚMERO 45, 
REFERIR QUE SE TRATA DE UN VIDEO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. Y 
ENHORABUENA POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE MATERIAL DIDÁCTICO. 
MUCHAS GRACIAS POR LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDAR NUEVAMENTE A 
MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, A LAS REPRESENTACIONES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS VEN, Y NOS 
ESCUCHAN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES. ÚNICAMENTE PARA, 
PRIMERO COMO YA LO COMENTÓ EL CONSEJERO ALVARADO, AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DEL MATERIAL CON EL QUE SE LLEVARÁN A CABO LAS 
CAPACITACIONES Y HACER DE CONOCIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEVMSM/441/2025, ESTOY REMITIENDO ALGUNAS OBSERVACIONES 
AL ACUERDO, TODAS ELLAS DE FORMA, Y ASIMISMO, RESPECTO AL ANEXO 1, 
EN LAS DIAPOSITIVAS 2, 7, 8,10, SE… SUGERIR SE HOMOLOGUEN LA… COMO 
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SE FUERON COLOCANDO LAS FECHAS AL RESPECTO EN CADA UNA DE ELLAS. 
POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA 
REPRESENTANTE DEL PRI, LA MAESTRA LAURA FLORES; LA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA 
LAURA FLORES, POR FAVOR.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
QUISIERA HACER UNA PREGUNTA, EL MATERIAL ESTÁ MUY BONITO. ¿CÓMO SE 
PIENSA HACER LLEGAR A LAS PERSONAS? ¿VA A SER MEDIANTE 
AGRUPACIONES? ¿SE LES VA A INVITAR? ¿CÓMO SE PIENSA IMPARTIR EL 
CURSO? ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y SI ME LO PERMITE LA REPRESENTANTE DEL PRI, LA MAESTRA 
LAURA FLORES, RESPONDER A SU INQUIETUD. SÍ, MIREN, EFECTIVAMENTE, EN 
EL PROGRAMA DE TRABAJO, TENEMOS UNA SERIE DE PUES CURSOS, 
TALLERES Y PLÁTICAS PARA DIFERENTES INSTANCIAS. HEMOS ESTADO EN 
PRIMER LUGAR, PUES HACIENDO UNA CAPACITACIÓN PARA EL PERSONAL DEL 
INSTITUTO, ASIMISMO, Y ESPERO QUE LE HAYA LLEGADO LA INVITACIÓN, 
HEMOS ESTADO TAMBIÉN INVITANDO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE 
CONFORMAN ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE SE SUMEN A 
ESTAS CAPACITACIONES. Y DE IGUAL FORMA, HEMOS TENIDO ÉXITO DENTRO 
DE LOS ALIADOS, PORQUE A NIVEL ESTATAL, LAS DIVERSAS DIRECCIONES DE 
DIVERSIDAD SEXUAL QUE CONFORMAN… QUE ESTÁN DENTRO DE LOS 
AYUNTAMIENTOS PUES TAMBIÉN HAN SIDO INVITADAS Y HEMOS TENIDO 
TAMBIÉN ÉXITO PORQUE SE HAN… HAN VENIDO DE MANERA PRESENCIAL O 
INCLUSO DE MANERA VIRTUAL TAMBIÉN SE HAN ESTADO INTEGRANDO A 
ESTAS CAPACITACIONES. ASIMISMO, ME DA LA OPORTUNIDAD DE REFERIR 
JUSTAMENTE ALGO QUE QUERÍA DECIR HACE RATO EN MI INTERVENCIÓN 
ANTERIOR, QUE DERIVADO TAMBIÉN DE LA INQUIETUD DE UN PARTIDO 
POLÍTICO, SE GENERARON UNA SERIE DE PROPUESTAS PARA PUES 
JUSTAMENTE TENER ESTOS MATERIALES Y JUSTAMENTE EN ESTOS DÍAS, EL 
DÍA DE AYER NOS LLEGÓ PRECISAMENTE OTRA INVITACIÓN DE OTRO PARTIDO 
POLÍTICO, PARA IMPARTIR JUSTAMENTE ESTA CAPACITACIÓN. ENTONCES LO 
CUAL NOS DA MUCHO GUSTO, PORQUE ESO SIGNIFICA QUE SE ESTA 
GENERANDO INTERÉS PUES NO SOLAMENTE DE LA CIUDADANÍA, DE LOS 
DIVERSOS… DIRECCIONES, REPITO, DE LA DIVERSIDAD SEXUAL, SINO 
TAMBIÉN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA TENER ESTA CAPACITACIÓN, LA 
CUAL ENTONCES ESTA A SU DISPOSICIÓN. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. SÍ, PUEDE RESPONDER PORQUE ENTRÓ COMO MOCIÓN.” 
LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “YO QUISIERA PEDIR DE MANERA ESPECIAL UNA INVITACIÓN 
A MI PARTIDO, PORQUE NOSOTROS CONTAMOS CON UNA DIRECCIÓN QUE SE 
ENCARGA DE ESTOS ASUNTOS Y AL PARECER NO HEMOS RECIBIDO NADA. 
ENTONCES, QUE NOS HICIERAN LLEGAR LA INVITACIÓN, POR FAVOR, PARA 
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PODER PARTICIPAR.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ATENDEMOS LA SOLICITUD. 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN CONSEJERA PRESIDENTA. RETIRO MI PARTICIPACIÓN. YA 
LAS OBSERVACIONES FUERON COMENTADAS. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA. Y BUENO, YO EN EL USO DE LA VOZ, Y EN TOTAL CONCORDANCIA 
CON LO EXPRESADO POR LA LICENCIADA LAURA FLORES, REPRESENTANTE 
DEL PRI, FELICITO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
ASÍ COMO AL ÁREA DE DISEÑO, PORQUE ESTA PRESENTACIÓN, ESTAS 
DIAPOSITIVAS DE VERDAD SON EXCEPCIONALES Y FINALMENTE RECOGEN 
TODA LA EXPERIENCIA ADQUIRIDA POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL A LO 
LARGO, YA AHORA SÍ, DE MUCHOS AÑOS DE ESTAR TRABAJANDO CON ESTA 
COMUNIDAD. DADA LA RELEVANCIA DE ESTO, YO SOLICITARÍA SI NO TUVIERAN 
NINGÚN INCONVENIENTE, QUE ESTAS PRESENTACIONES SE COLOCARAN EN 
LA PÁGINA DE INTERNET, EN EL MICROSITIO CORRESPONDIENTE DE GRUPOS 
VULNERABLES, A MANERA DE QUE SI LA SOCIEDAD EN GENERAL QUISIERA 
HACER USO DE ESTAS DIAPOSITIVAS, PARA MULTIPLICAR ESTA INFORMACIÓN 
QUE YA SE HA GENERADO, LO PUDIERAN HACER CON TODA LIBERTAD. 
ENTONCES, SI NO TUVIERAN NINGÚN INCONVENIENTE, ESA SERÍA MI 
SOLICITUD EXPRESA PARA ESTA, PARA ESTAS DIAPOSITIVAS. Y ATENDEMOS, 
ATENDEMOS LA SOLICITUD HECHA POR PARTE DE LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. BIEN, SÍ, ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS 
POR PERMITIRME LA MOCIÓN. PARA PODER PRECISAR TAMBIÉN A LA MAESTRA 
LAURA FLORES, QUE EN PRIMERA INSTANCIA PUES ESTOS MATERIALES, PUES 
COMO LO HA DICHO LA CONSEJERA PRESIDENTA, SE PUBLICARÁN EN LA 
PÁGINA DE INTERNET, ATENDIENDO AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, 
TAMBIÉN SE PUEDE CONSULTAR EL PROGRAMA DE TRABAJO DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES, PARA REVISAR 
JUSTAMENTE TODO, PUES LAS CAPACITACIONES QUE SE TIENEN 
DISPONIBLES. MÁS SIN EMBARGO, Y SI MI LO PERMITE CONSEJERA 
PRESIDENTA, INSTRUIR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DADO QUE 
JUSTAMENTE COMO LO REFERÍA HACE UN MOMENTO, ALGÚN PARTIDO 
POLÍTICO NOS HIZO ESTA MISMA PETICIÓN, ENTONCES CON GUSTO, PODEMOS 
GENERAR UN OFICIO EN DONDE MANDEMOS LA LISTA QUE YA TIENE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, PARA PODER IMPARTIR ESTOS CURSOS, QUE NO NADA 
MÁS SE REFIEREN A LA DIVERSIDAD SEXUAL, SINO A OTROS TANTOS MÁS. Y 
EN UN MOMENTO DADO, TAMBIÉN COMENTARLES, SI TIENE, PUES YA DENTRO 
DE SU PARTIDO, JUSTAMENTE UN ÁREA DE LA DIVERSIDAD SEXUAL Y 
QUISIERAN CAPACITAR PUES A TODOS A SUS CUADROS, A TODAS SUS… LAS 
PERSONAS AFILIADAS, PUES CON GUSTO, PUEDEN HACERNOS UNA 
SOLICITUD, MEDIANTE UN OFICIO, PARA PODERLES DAR LA CAPACITACIÓN 
CORRESPONDIENTE. GRACIAS POR LA MOCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
A USTED CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, ASÍ COMO… ATENDIENDO A LAS SOLICITUDES 
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REALIZADAS POR PARTE DE LA LICENCIADA LAURA FLORES, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA 
EN COMENTO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 25 
MINUTOS, DE ESTE 17 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y ATENDIENDO LAS 
INSTRUCCIONES GENERADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, 
PRESIDENTA DEL CONSEJO Y DEL MAESTRO PEDRO ALVARADO, CONSEJERO 
ELECTORAL. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/169/2025. Y DAR CUENTA QUE DESDE HACE UN MOMENTO SE 
HABÍA INCORPORADO A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN, LA REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LA LICENCIADA JOANNY GUADALUPE MONGE 
REBOLLAR. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”-------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 3, QUE CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA QUE DIO ORIGEN AL 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/004/2025, INTERPUESTA POR LA 
CIUDADANA (DATO PROTEGIDO), EN SU CARÁCTER DE CANDIDATA 
PROPIETARIA A LA DELEGACIÓN RUBÉN JARAMILLO, TEMIXCO, MORELOS, 
EN CONTRA DE QUIEN RESULTE RESPONSABLE, POR POSIBLE VIOLENCIA 
POLÍTICA POR RAZÓN DE GÉNERO, EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO A LO 
ORDENADO POR LA PONENCIA UNO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, EL NUEVE DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO, EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE TEEM/PES/04/2025-1. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DESECHA 
LA QUEJA INTERPUESTA POR LA CIUDADANA, EN SU CALIDAD DE CANDIDATA 
A LA DELEGACIÓN RUBÉN JARAMILLO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. NOTIFÍQUESE A LA 
QUEJOSA, COMO EN DERECHO CORRESPONDA. CUARTO. INFÓRMESE AL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL 
ACUERDO DICTADO POR EL PONENTE DEL EXPEDIENTE TEEM/PES/04/2025-1 
DE FECHA NUEVE DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO Y DEL ACUERDO 
GENERAL TEEM/AG/01/2017. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO 
EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
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COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES APROVECHO PARA SALUDAR TAMBIÉN A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS. COMENTAR, PORQUE ESTE ASUNTO, A JUICIO DE LA VOZ 
RESULTA IMPORTANTE, DADO PRECISAMENTE QUE ESTÁN ALUDIENDO 
VARIAS PERSONAS EN SU MOMENTO DADO, BUENO, ÉSTA ES UNA QUEJA EN 
ESPECIFICO, PERO SE HAN PRESENTADO VARIOS TEMAS CON RESPECTO A 
AUTORIDADES AUXILIARES QUE HAN SIDO ELECTAS Y ES EN ESTE CASO EN 
CONCRETO QUE ESTA QUEJA SE PRESENTÓ EL DÍA 21 DE MARZO DEL 
PRESENTE AÑO Y PRECISAMENTE ES RELATIVO A UN AYUDANTE MUNICIPAL 
EN UNA COLONIA EN TEMIXCO, ALUDIENDO ACTOS DE VIOLENCIA POLÍTICA EN 
RAZÓN DE GÉNERO Y ES ASÍ QUE EL 9 DE ABRIL DEL AÑO… DEL PRESENTE 
AÑO, LA COMISIÓN ADMITIÓ A TRÁMITE, ES DECIR CON ESTA INTEGRACIÓN Y 
DERIVADO PRECISAMENTE DE LOS ACTOS QUE HEMOS EMITIDO COMO PLENO 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PUES NUESTRA INTENCIÓN ES 
SALVAGUARDAR EL DERECHO POLÍTICO-ELECTORAL DE LAS MUJERES, Y 
MÁXIME SI ALUDEN OBVIAMENTE VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE GÉNERO. 
Y BUENO, UNA VEZ QUE SE SUSTANCIÓ, SE REMITIERON LAS CONSTANCIAS 
AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS Y EL 12 DE MAYO DEL 
AÑO 2025, LA PONENCIA INSTRUCTORA DEL TRIBUNAL ELECTORAL, NOS HIZO 
LA DEVOLUCIÓN DEL EXPEDIENTE, ATENDIENDO PARA LA… ATENDIENDO 
ALGUNAS ACTUACIONES QUE ERAN NECESARIAS REALIZAR POR PARTE DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, ELLO CON LA FINALIDAD DE 
OBTENER MAYORES ELEMENTOS POR CUANTO A LA PLATAFORMA META 
PLATFORMS, DERIVADO DE UN ENLACE QUE EL ACTOR HABÍA REFERIDO, 
PARA EL EFECTO DE PODER INFORMAR EL NOMBRE DEL ADMINISTRADOR Y 
DUEÑO DE LA TITULARIDAD DEL PERFIL DEL USUARIO AL QUE ALUDE LA 
IMPUTACIÓN DE LA VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE GENERO Y CON 
POSTERIORIDAD TAMBIÉN RECABAR EL CONSENTIMIENTO DE LA 
DENUNCIANTE CON EL OBJETO DE QUE PUEDA PRACTICARSE UNA 
DILIGENCIA DE ASEGURAMIENTO DE MEDIOS DE PRUEBA, MEDIANTE EL CUAL 
SE CALIFIQUE LA EXISTENCIA Y CONTENIDO DEL MENSAJE DENUNCIADO, LA 
QUE FUE SUPUESTAMENTE ENVIADA A LA PLATAFORMA DE MESSENGER DE 
SU PERFIL DE FACEBOOK, CON EL OBJETO DE QUE PUEDA ACCEDERSE A 
DICHO PERFIL, A TRAVÉS DEL NÚMERO DE CUENTA Y CONTRASEÑA QUE 
INTRODUZCA LA DENUNCIANTE DE MANERA CONFIDENCIAL EN LOS EQUIPOS 
DE COMPUTO EN LA OFICINA RESPECTIVA, CON EL APERCIBIMIENTO DE QUE 
EN CASO DE NEGARSE, SE DESECHARÍA LA QUEJA. POR MI PARTE ES 
IMPORTANTE REFERIR QUE AQUÍ, INCLUSO EL PROPIO TRIBUNAL ELECTORAL 
NOS HA DADO UNA PAUTA IMPORTANTE, AL RESPECTO DE MENCIONAR QUE 
LAS QUEJOSAS QUE ALUDAN O PERSONAS QUE ALUDAN QUE ESTÁN 
SIENDO… QUE SE LES ESTÁ COMETIENDO ACTOS POR VIOLENCIA POLÍTICA 
EN RAZÓN DE GÉNERO, DEBEN DE EXPRESAR SU VOLUNTAD, PARA EL 
EFECTO DE QUE PUEDA INCOARSE UNA QUEJA EN CONTRA DE LOS 
PROBABLES DENUNCIADOS. POR ELLO, PARA MI ESTE TEMA ES IMPORTANTE, 
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PORQUE LO HA DEJADO FIRME, NO NADA MÁS A TRAVÉS DE ESTE ASUNTO, 
SINO A TRAVÉS DE OTROS QUE YA HA DICTADO EL TRIBUNAL ELECTORAL. Y 
EN ARAS DE RECABAR LAS PRUEBAS NECESARIAS, PUES LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA HA REALIZADO TODAS LAS DILIGENCIAS CONDUCENTES, CON LA 
FINALIDAD DE PODER PROTEGER SU DERECHO EN CASO DE ENCONTRARSE 
PRECISAMENTE ELLAS SUFRIENDO ACTOS DE VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN 
DE GÉNERO. SIN EMBARGO, LA CIUDADANA NO PRETENDE DAR CONTINUIDAD 
A ESTA SECUELA PROCESAL Y POR ELLO SE ESTABLECE QUE CONFORME A 
LO ORDENADO POR LA PONENCIA INSTRUCTORA DEL TRIBUNAL ELECTORAL 
Y EN CASO DE QUE NO SE PUDIERA INDIVIDUALIZAR LA IDENTIDAD DEL 
SUJETO ACTIVO  O DE QUIEN POSIBLEMENTE COMETIÓ DICHA CONDUCTA, 
DEBE DESECHARSE DE PLANO LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
YA CITADA. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES NADA MÁS DOS PEQUEÑAS OBSERVACIONES DEL PROYECTO QUE SE 
PONE A CONSIDERACIÓN: EN EL ANTECEDENTE 33, RENGLÓN 1, PÁGINA 36, 
DICE: “RESPUESTA AL OFICIO IMPEPAC/CE/MGCP/1694/2025, CON FECHA 15 DE 
ABRIL DE 2025, SE RECIBE MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO RESPUESTA AL 
OFICIO ANTES CITADO. VERIFICAR LA FECHA, PORQUE EL OFICIO 
IMPEPAC/CEE/MGCP/1694/2025, EN FECHA 14 DE MAYO DE 2025, LA DILIGENCIA 
ESA LÍNEA AL QUE SE REFIERE EL ANTECEDENTE 31. ASIMISMO, EN EL 
CONSIDERANDO SEGUNDO, PÁRRAFO 4, RENGLÓN 7, PÁGINA 44, DICE: 
“PUESTO QUE LA QUEJA FUE PRESENTADA POR UNA CIUDADANA, QUIEN 
REFIRIÓ TENER LA CALIDAD DE CANDIDATA ASPIRANTE A UN CARGO DE 
ELECCIÓN POPULAR DE AUTORIDADES AUXILIARES, EN EL MUNICIPIO DE 
JOJUTLA. LO CORRECTO ES EL MUNICIPIO DE TEMIXCO. ASIMISMO, SOLICITAR 
SE VERIFIQUE EN TODO EL CUERPO DEL ACUERDO, JUSTAMENTE EL DATO 
PROTEGIDO, PARA QUE EN EFECTO SE CORROBORE QUE SE ENCUENTRA 
DEBIDAMENTE PROTEGIDO EN TODO EL CUERPO DEL ACUERDO CITADO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE INTERVENIR CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ? OK, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR. Y BUENO 
PUES, VAMOS CON LAS MISMAS OBSERVACIONES. JUSTAMENTE EN EL 30, 
VERIFICAR SI ES MAYO O ABRIL. ADEMÁS DE LA NUMERACIÓN QUE SOLICITA 
EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, QUE SE REVISE CON RESPECTO AL OFICIO 
QUE SE ESTÁ PRESENTANDO. TAMBIÉN, DE LA MISMA MANERA, EL TEMA DE 
LA… DEL TESTADO DE LOS DATOS PROTEGIDOS. SI SE PUDIERA UNIFORMAR 
TAMBIÉN EN LAS CAPTURAS DE PANTALLA, PORQUE PRÁCTICAMENTE EN 
TODO EL CUERPO DEL ACUERDO, SÍ SE TESTARON ESOS DATOS 
PROTEGIDOS. SIN EMBARGO, EN LAS CAPTURAS DE PANTALLA SE OMITIÓ EN 
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ALGUNOS LADOS. TAMBIÉN POR OTRO LADO, EN LA FOJA 68, EN EL SEGUNDO 
PÁRRAFO, SUGERIRÍA QUE SE INCLUYERA COMO CONSIDERANDO SEXTO, 
LLAMADO DESECHAMIENTO Y ENTONCES QUE DIGA: “EN LAS 
CIRCUNSTANCIAS QUE SE EXPRESAN DE LA QUEJA EN CUESTIÓN, SE 
ACTUALICE EL CONTENIDO DEL ORDINAL 68, FRACCIÓN 1… FRACCIÓN L, DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL, QUE ESTABLECE 
QUE CUANDO LA QUEJA EN CUESTIÓN NO REÚNA LOS REQUISITOS 
PREVISTOS EN EL ARTÍCULO 66, LA MISMA SERÁ DESECHADA”. Y EN LA PÁGINA 
68, TAMBIÉN EN EL SEGUNDO PÁRRAFO, REFIERE EL ARTÍCULO 68, SEGUNDO 
PÁRRAFO. SIN EMBARGO, EL APLICABLE AL CASO, ES EL PÁRRAFO PRIMERO 
DEL ARTÍCULO MENCIONADO, POR LO QUE SE SUGIERE ELIMINAR EL NÚMERO 
17. ES CUANTO DE MI PARTE. Y SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 3 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO COMO PUNTO 3 DEL 
CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 35 MINUTOS, DE ESTE DÍA 17 DE JUNIO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, AL RESPECTO. 
MISMO ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/170/2025. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y 
POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA.”--------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO, CORRESPONDE AL NUMERAL 4, CLAUSURA DE LA SESIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES, AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 36 MINUTOS, DE ESTE MARTES 
17 DE JUNIO DEL AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. MUCHAS GRACIAS POR SU ATENCIÓN Y 
PRESENCIA, Y QUE TENGAN EXCELENTE TARDE.”------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 
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NACIONAL 

C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 17 de Junio de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/169/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA; ASÍ COMO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA 
EL MATERIAL DIDÁCTICO QUE SERVIRÁ DE INSUMO PARA IMPARTIR 
CAPACITACIONES EN MATERIA DE DERECHOS POLÍTICO ELECTORALES DE 
LAS PERSONAS DE LA DIVERSIDAD SEXUAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA EN COMENTO, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 25 MINUTOS, DE ESTE 
17 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y ATENDIENDO LAS INSTRUCCIONES 
GENERADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, PRESIDENTA 
DEL CONSEJO Y DEL MAESTRO PEDRO ALVARADO, CONSEJERO ELECTORAL. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/169/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-169-S-E-17-06-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/170/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA QUE DIO ORIGEN AL 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/004/2025, INTERPUESTA POR LA 
CIUDADANA KARINA LISSET ROSAS PAULINO, EN SU CARÁCTER DE 
CANDIDATA PROPIETARIA A LA DELEGACIÓN RUBÉN JARAMILLO, TEMIXCO, 
MORELOS, EN CONTRA DE QUIEN RESULTE RESPONSABLE, POR POSIBLE 
VIOLENCIA POLÍTICA POR RAZÓN DE GÉNERO, EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO 
A LO ORDENADO POR LA PONENCIA UNO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS EL NUEVE DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO EN 
AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/PES/04/2025-1. EN RELACIÓN AL PROYECTO 
DE ACUERDO MARCADO COMO PUNTO 3, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 35 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 17 DE JUNIO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-169-S-E-17-06-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-169-S-E-17-06-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-169-S-E-17-06-2025.pdf
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PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY, AL RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE 
ENMARCARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/170/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-170-S-E-17-06-
2025.pdf  
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